



# RÁCKEVE MŰVÉSZETOKTATÁSÁÉRT ALAPÍTVÁNY

Ráckeve, 2300 Kossuth Lajos utca 16.  
Tel.: +36 24 385 113  
E-mail: titkarsag@ranki.hu  
Adószám: 19153728-1-13

NEAO-KP-1-2022/6 sz. nyertes pályázatunk

## BESZÁMOLÓJA

A pályázati időszak legelején, 2022. április 5-8. között rendeztük meg az I. Ifjúsági Összművészeti Fesztivált Ráckevén az Ács Károly Művelődési Központban. A sorszámozás nem véletlen, hiszen hagyományteremtő céllal indítottuk útjára rendezvényünket. Bár több tagú zsűri véleményét is meghallgathatták a fiatalok és pedagógusaik, mégis legfőbb szempontunk az volt, hogy a művész képzésben részt vevő gyermekek és fiatalok lehetőséget kapjanak a színpadi megmutatkozásra. Elsősorban kistérségünkben működő közösségeket szólítottunk meg, de még rangos budapesti csoportokból, iskolákból is jelentkeztek. 5-én a Klasszikus Zenei Találkozóval nyitottunk, 6-án képzőművészeti kiállításunk nyílt meg, ahol külön műsorra vártuk vendégeinket a Musica Profana Régizene Együttes közreműködésével, 8-án pedig Kistérségi Ifjúsági Szólótánc Fesztivált rendeztünk, mindezt az erdélyi reneszánsz jegyében. Az e tematika köré meghirdetett programokban közel 250 fiatal vett részt. Nem csak elkülönülten, különböző művészeti áganként találkozhattak a résztvevők, hanem úgy irányítottuk az eseményeket, hogy a különböző területek a fesztivál minden napján megjelenjenek. A teljes díszletet és dekorációt a Ránki György Ami tanulói készítették el, a néptáncos gyermekek minden eseményre külön produkcióval készültek, sőt a régi zenei koncerten több generáció is képviseltette magát a színpadon, szülők és gyermekeik bemutatójával gazdagodott programunk. Mivel a képzőművészeti kiállítás a színházteremben és az előtérben került bemutatásra, így a beérkezett pályaműveket is sokan csodálhatták meg.

Fiatal alapítvány lévén úgy gondoltuk, hogy segítők számára hasznos lenne egy több alkalmas tréning megszervezése, mely az előzetes igény felmérések alapján csapatépítő jellegűnek szántunk, másrészt pszichológiai ismeretek bővítését célozta meg. A mai fiatalok kezelése nem könnyű feladat, a szakmai segítségnyújtást Kádár Judit személyének köszönhetjük, aki nem csak elméleti anyaggal, hanem rengeteg gyakorlati példával, útmutatóval, használható tanácsokkal, ötletekkel látott el bennünket.

Két programunk mellett a pályázaton elnyert 1.750.000 ft. összegből működési kiadásaink egy részét is fedeztük.



**Nemzeti  
Együttműködési  
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR  
Alapkezelő Zrt.